

Clear Foaming Hand Soap





ITEM #KL-SCHSO5 (1-LITER BAG - SIX PER CASE)

Dye & fragrance free - Cleans hands without impacting the skin, will not cause dryness or skin irritation, encourages frequent hand washing. Meets EPA Safer Choice certification.

PRODUCT FEATURES

- » Effective Cleans hands
- » Gently on hand Fragrance and dye free
- » Meets EPA Safer Choice certification



PRODUCT SPECIFICATIONS	
Brand	KleenLine Essentials
Product Category	Skin Care
Color	Clear
Fragrance	Fragrance Free
pН	5.5 - 8.5
Detergency	
Conditioners	Propylene Glycol
Foam height	High
Viscosity	
Packaging	1000ml
UPC barcode	810037737028

INGREDIENTS

Water (7732-18-5), Sodium Lauryl Sulfate (68585-47-7), Cocamidopropyl Betaine (61789-40-0), Phenoxyethanol (122-99-6), Cocamidopropylamine Oxide (68155-09-9), Glycerin (56-81-5), Aloe Barbadensis Leaf Juice (85507-69-3), Methylchloroisothiazolinone (26172-55-4), Methylisothiazolinone (2682-20-4), Sodium Hydroxide (1310-73-2), Citric Acid (77-92-9)

DIRECTIONS

Dispense two pumps, approximately 5 milliliters of product onto palm of hand and scrub thoroughly for 20 seconds over all surfaces of both hands. Rinse with clean water.

EPA/Safer Choice recognition does not constitute endorsement of this product. The Safer Choice label signifies that the product's formula, as BradyPLUS has represented it to the EPA, contains ingredients with more positive human health and environmental characteristics than conventional products of the same type. EPA/Safer Choice relies solely on BradyPLUS, its integrity and good faith, for information on the product's composition, ingredients and attributes. EPA/Safer Choice has not independently identified, that is, via chemical analysis, the ingredients in the product formula, nor evaluated any of BradyPLUSs non-ingredient claims. EPA/Safer Choice provides its evaluation only as to the product's human health and environmental characteristics, as specified in the Safer Choice Standard and based on currently available information and scientific understanding.

EXPERTLY DESIGNED FOR PROFESSIONALS!

KleenLine[®] is an exclusive BradyPLUS product line for the Facility Care market. The wide range of products enables customers to meet budget and cleaning objectives and solve all cleaning challenges from the simplest to the most complex. KleenLine[®] provides quality tools and solutions that are built to withstand the demands of the professional and assist with doing the job more effectively and efficiently.



BradyPLUS

Exclusively available through BradyPLUS and our Regional Distribution Brands BradyPLUS.com + (877) 788-PLUS

© 2024 BradyPLUS